

## ОТЗЫВ

научного руководителя

об аспиранте кафедры эпизоотологии имени В.П. Урбана  
ФГБОУ ВО «СПбГАВМ» Г.С. Просвирнине

Просвирнин Глеб Сергеевич окончил ФГБОУ ВПО СПбГАВМ в 2014 году по специальности «Ветеринарно-санитарная экспертиза». Во время учебы в академии Г.С. Просвирнин проявил себя добросовестным и ответственным студентом. Проявил способности к изучению иностранных языков и на высоком уровне владеет английским языком. В студенческие годы на 3-ем курсе направлялся в Королевство Нидерланды по программе практики и обмена опытом молодых специалистов сельскохозяйственного сектора.

В 2014 году Г.С. Просвирнин поступил в аспирантуру на коммерческой основе на кафедру эпизоотологии им. В.П. Урбана СПбГАВМ. Обучаясь в аспирантуре, и хорошо владея компьютерной грамотностью, посвятил свою работу проблеме эпизоотологического мониторинга инфекционных болезней сельскохозяйственных животных с применением геоинформационных технологий. В годы обучения в аспирантуре Г.С. Просвирнин получал постоянные консультации на базе Университета ИТМО по технологии обработки текстовой информации в LibreOffice, свободным программам в проекте ГИС, освоил современные методы картографирования и создания интерактивных карт в различных программах. В процессе работы над диссертационной работой в академии Г.С. Просвирнин продемонстрировал способность самостоятельно ставить цель и задачи, выполнять теоретические исследования и проводить трудоёмкую экспериментальную работу по освоению геоинформационных технологий. Знание английского языка, способность к анализу позволили Г.С. Просвирнину завершить диссертационную работу по АЧС. Однако тема работы в июне 2019г. была откорректирована и срочно включена в договор с Минобрнауки России №05.607.21.0208 от 20.12.2018 г. по воспроизводству высокоценного племенного крупного рогатого скота молочного направления, устойчивого к вирусу лейкоза с г.Кемерово. Только энергичность, оптимизм, постоянная тяга к новой информации, позволили Г.С. Просвирнину в кратчайший срок нарастить объем экспериментальной части, опубликовать 3 ВАКовские статьи, 2 методические рекомендации и подготовить к защите диссертацию уже по 2 нозологическим единицам – АЧС и лейкоз КРС.

Результаты работы доложены Просвирниным Г.С. на 4-х международных конференциях аспирантов и молодых ученых. По материалам диссертационной работы всего опубликовано 11 научных работ, в том числе 8 - в изданиях, входящих в Перечень ВАК Министерства образования и науки РФ.

Следует отметить такие личные качества Г.С. Просвирнина, как добро-

Считаю, что аспирант Г.С. Просвирнин справился с поставленными целями и задачами, успешно завершил диссертационную работу на тему: «Анализ и мониторинг эпизоотической ситуации по лейкозу КРС и АЧС с применением геоинформационных технологий» и подготовил её к защите.

01.10.2019г.

Научный руководитель,  
доктор ветеринарных наук, профессор,  
профессор кафедры эпизоотологии имени В.П. Урбана  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия  
ветеринарной медицины»

В.А. Кузьмин

Контактные данные:

Кузьмин Владимир Александрович

Адрес: 196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, д.5;

тел/факс (812)-388-10-55 отдел аспирантуры

E-mail: [kuzmin@epizoo.ru](mailto:kuzmin@epizoo.ru)

Сайт: <http://www.spbgavm.ru>

